



财富

理 财 点 亮 生 活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96666

责编：程亮 组版：刘峰

现代快报+

2022.4.7 星期四

微光可成星海

邮储银行无锡市分行志愿者投身“战疫”一线

3月30日，无锡再次吹响“战疫”冲锋号，邮储银行无锡市分行积极响应市委市政府“主动到社区报到”的号召，召集和派出志愿者下沉一线，示范引领，以全面冲锋至“战疫”一线的实际行动彰显了国有大行的责任与担当。

“大家一起加油，希望疫情早点结束”

刘强，是邮储银行惠山支行的一名客户经理，也是惠山区团委青年突击队的一员，今年以来，他先后支援牌楼社区、堰桥社区、新街社区、天澄社区、地铁管委会以及各个建筑工地，开展医疗辅助、信息登记采集、疫查通登记核查等服务工作。3月30日傍晚，在接到支援核酸检测的紧急通知后，他火速前往堰桥街道牌楼社区支援全员核酸检测，当天晚上11点多又赶往钱桥街道支援，直到31日凌晨4点才结束。短暂的休整后，他又披挂防护服上阵，支援社区开展三轮核酸检测，在等待核酸检测结果的间隙，协助社区开展电话信息核查，统计黄码人员行程轨迹，对流调人员进行核查登记等。30日晚以来，他坚持战斗在惠山区疫情防控一线，已连续作战7天，有时防护服一穿就是好几个小时，他说尽量少进食、少喝水，谈及自己的辛苦



邮储银行无锡市分行谈晓英正在接待社区居民，解答防疫咨询

和付出，小伙子笑笑，“不辛苦，大家一起加油，希望疫情早点结束”。

“我曾被‘呵护’，现在做点能做的”

几周前，邮储银行无锡市分行办公室谈晓英因为去往外地回无锡后进行了“3+11”的隔离，她戏称“被3+11呵护了”，所以这次的突发疫情，她决心做一些自己能做的来帮助和反馈社区。当即，她联系了汤巷社区，报名成为了一名志愿者，清明假期她放弃休息，投身于志愿服务，电话联系辖内应检未检人员，协助督促其完成核酸检

测；同时做好疫情防控咨询接待和台账整理。

萤火虽小，愿为其芒；点滴微光，可成星海。当“战疫”的冲锋号响起，邮储银行无锡市分行辖内员工积极报名，第一时间招募起近50名的志愿者队伍，随时待命奔赴一线；各网点听从属地疫情防控指挥部工作安排，虽暂停营业，但始终与人民群众携手同行，为广大市民提供优质线上金融服务，满足金融需求。疫情无情，邮储有爱，邮储银行无锡市分行始终众志成城，齐心抗疫，亮出国有大行和文明单位的身份，贡献志愿服务力量，践行初心和使命担当。 冯辰辰文/图

无锡工行新吴支行特事特办 开辟绿色通道暖人心

3月31日，锡城疫情形势严峻，管控措施升级，根据市防指的统一部署，市区所有银行网点暂停营业。无锡工行按照防疫要求，迅速安排城区网点完成临时停业前的准备工作。然而，就在无锡工行新吴支行清点完款项等待押运车收回库箱的时候，一位客户来到该行门口，看到大门紧闭，查看公告后得知暂停营业的消息，该客户十分焦急。

原来，该客户是某公司的财务人员，因为当天是3月的工资日，她所在公司已预约了大额现金用于工资发放。如果拿不到现金，将会影响很多工人的正常生活。于是她立即联系该行工作人员寻求帮助。

在了解情况后，该行立即行动，在市行支行的联动协作下，紧急开辟“绿色通道”，协调各部门帮助客户解决问题。一方面联系押运公司协商延迟库箱接收时间，另一方面，工作人员安抚客户情绪，详细解释停业情况，与此同时，柜面员工迅速做好取款前的准备工作。

一切准备工作就绪，工作人员



无锡工行新吴支行开通绿色通道为客户办理业务

按照防疫规定，引导客户做好防疫措施，进行扫码测温，引导客户进入营业厅内，取款业务很快就办理完成了。客户长吁了一口气，表示现在疫情形势严峻，公司员工的生活需要工资保障，工商银行真正为企业解决了燃眉之急！

疫情无情，工行有爱。无锡工

行新吴支行始终坚持以客户为中心，想客户之所想，急客户之所急，确保疫情期间服务不断档，全力以赴为客户提供更便捷、优质的金融体验。 陶尚文/图

ICBC 中国工商银行
无锡分行

交通银行无锡惠山支行党支部开展抗疫志愿服务

战胜疫情，责任不能缺席。疫情当前，交通银行惠山支行党支部积极动员支部党员和入党积极分子踊跃参与抗疫志愿服务。支部共33名党员（其中3名预备党员），加上4名入党积极分子，组成了一支37人的抗疫志愿小分队，另有部分青年团员随时待命，不改初心、同心抗疫、勇担重责。

本轮疫情，支部对惠山区辖区内多个街道的防疫志愿服务进行了统一部署。组织小分队多次参加惠山区长安街道、前洲街道等各个社区的志愿服务，参加岗前培训，具体做好协助检测点搭棚、协助核酸检测排队、预制码设置、门铃码操作、疫情数据核查等工作，耐心做好群众服务。截至目前，已有21

人参加了本轮志愿服务，用自己的行动助力抗疫，充分展现了交行员工的责任担当，充分发挥支部战斗堡垒作用和党员先锋模范带头作用，弘扬正能量，让党旗在抗疫一线高高飘扬。

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

中信银行无锡分行特事特办践行金融为民

4月2日下午，某上市医药公司向中信银行无锡分行求助，急需办理一笔跨境付款业务，金额为瑞典克朗11.49万元，款项性质为软件使用费。该行了解到该笔款项延付将影响企业全球数据医药库查询情况后，特事特办，及时汇款，解决客户燃眉之急。

该客户为A股上市公司，是一家具备全球竞争力创新型驱动生物医药公司，拥有全球领先的新药研发技术，中信银行无锡分行于2017年与该企业建立国际业务合作关系。2021年，该客户通过各项评估，成为外汇管理局江苏省分局服务贸易便利化试点企业。

据了解，该笔款项涉及全球医数据库的查询，如不及时支付，该软件系统将被暂停使用，并会给企业研发进展带来较大的负面影响。在得知企业所处的困境后，该

行高度重视，快速部署，汇聚专家团队共同商讨，在充分展业的同时为企业提供服务最优解决方案。最终，通过采取微信记录+录音电话等方式，向企业确认真实的业务诉求。同时经了解，该笔业务以往已有多次支付记录，且路径一致，叠加企业属于服务贸易便利化试点优质可信企业，资信和评估情况良好，最终中信银行无锡分行当天为企业办理了该笔汇款，解决了客户燃眉之急。

疫情之下中信银行无锡分行特事特办，充分体现金融为民的主动服务意识，履行了国企担当，为企业纾困。同时也彰显了外汇局贸易外汇收支便利化试点企业在银行咨询评估中的重要地位。

中信银行
CITIC BANK
让金融更简单

责任在肩，服务在心

——江苏银行无锡分行金融抗疫进行时

自无锡新一轮疫情暴发以来，江苏银行无锡分行根据政府及监管部门防疫工作部署，积极响应，迅速行动，以“金融为民”的责任担当，全力为稳产保供、服务民生做好保障服务。

宜兴市中谷粮油有限责任公司是江苏省农业龙头企业，主要从事粮食的加工及销售，承担着市民“米袋子”的重要职责，同时承担部分粮食储备任务，每年6月前是企业主要的粮食收购生产时期。随着今年疫情的反复波动，企业面临上游种植农户急需资金投入春播、而下游客户的账款周期却不断增加的困境，经营现金流逐步紧张。江苏银行无锡分行在获悉企业困难后，及时安排客户经理对接了解生产经营情况，决定通过该行三农特色产品——“苏农贷”，给与企业200万元的资金支持。为确保服务

效率，该行通过远程视频核保等方式，最大限度减少疫情对放款流程的干扰，3月31日200万元贷款全额发放到位，为企业的物资采购提供了资金保障。

为有效应对疫情，该行大力推进建行免接触智慧服务模式。无锡中策波纹管有限公司近期产品订单有所增加，但因疫情管控，企业生产经营受到影响，资金也出现暂时紧张。该行得知情况后，第一时间运用江苏银行小微企业全流程线上化特色网贷产品——“随e贷”，3月30日远程为企业开通授信额度100万元。同时分支行联动开辟绿色通道，4月1日完成300万元“锡科贷”审核发放，企业通过网银完成贷款支用。

江苏银行
BANK OF JIANGSU
无锡分行

无锡建行开启绿色通道满足客户现金需求



建行无锡分行开启绿色通道，工作人员清点出55.6万元小面额人民币

“真是太感谢了！如果说我们在保障市民的‘菜篮子’，那么建行则为我们的稳定运营注入了金融活水。”无锡天惠超市的财务人员边说边从建行无锡新通扬支行工作人员手中接过兑换好的55.6万元小面额人民币。

根据全市疫情防控需要，无锡天惠超市57家门店积极响应政府号召，坚持不闭店、不涨价，切实做好保供稳价工作。随着销售额猛增，且老年人大多使用现金支付结算，天惠超市备用的小面额人民币即将消耗殆尽，而原先对口兑换小面额人民币的其他银行暂停营业，超市的现金结算遇到了难题。天惠超市便通过建行无锡新通扬支行

向市分行求助。该行营运中心获悉这一需求后，立即启动应急预案，一方面组建应急服务工作团队，从支取流程、票面设置、押运送款等环节为客户量身定制解决方案；另一方面开启绿色通道，设法为天惠超市解决燃眉之急，加班加点将需要的55.6万元小面额人民币（含伍拾圆券30万元、壹拾圆券10万元、伍圆券10万元、壹圆硬币50,000枚、伍角硬币10,000枚、壹角硬币10,000枚）交到客户手中。

最终，无锡建行仅用半天时间，便圆满完成应急兑换任务，受到客户称赞，为有序开展疫情防控、保障市民“菜篮子”贡献了建行力量。 郭宁 陈凌云文/图